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8 KJ1AC

1. TBepai Tina 36epiratoTb cBoO hpopmy, 60 B HUX ...
OA) aToMU Y1 MOMEKYNn He pyxatTbCH
OB) aTOMM Y/ MOJIEKYNN XaOTUYHO pyXxarTbCs
OB) aTOMM YM MOMEKYNM XaOTUYHO KONMMBAKTHCA
QF) aToMU Yn MOMEKYNN XaoTMYHO 0bepTarTbCs
2. Bubpatu npaBusibHi MipKyBaHHS.
1 - y By3nax KpucTaniyHoi rpaTtkm aTOMHOro
KpUucTarny € aToMmu
2 - y By3nax KpucTtasni4yHoi rpaTku MOHHOro
KpucTtany € MoOHU
3 - y By3nax KpucTani4yHoi rpaTku MeTaneBoro
KpUcTany € metanu
OB)1i3

Oayti2
OF) BCi NpaBuWrbHi

OB)2i3

3. Anmas i rpadyiT maroTb pi3Hi BmacTuBocTi, 60 ...
OA) anmMas cknagaetbcs 3 NOHIB

OE) arnMas cknagaetbcs 3 aToMiB

OB) BOHM CKMagalTbCA 3 Pi3HUX aToMIB

QF) BOHW MaloTb Pi3Hi KpUCTanivHi rpaTkm

4. Kotpui 3 unx maTepianiB BiGHOCUTbLCA [0 Knacy
amopdHux Tin?

OA) anmas OE) 30M0T0

OB) OypLUTUH OF) cyxui nig

5. Po3micTuTu Ui maTepianm Tak, Woo ix
TeMnepaTtypa nnaBneHHs 3pocTarna, NoYMHaK4u
Bif HaMMeHWoi.

OA) nig — pTyTb — OfoOBO

OB) pTYTb — i — ONOBO

OB) pTYyTb — ONIOBO — Nig

QF) 0noBo — nNig — pTyTb

6. MnToma TennoTa nNnaBrieHHS — KiNbKICTb TeNnoTH,

o noTpibHa Ans nepexoAy 3 TBepAOro cTaHy
B pigKum ...

OA) 1 Kr pe4yoBuHM
OB) 1 Mornb pevyoBUHU

(OB) 1 M® peuosuHm

OF) 1 aToMa peyoBUHU

7. Ha pucyHKy npuBeaeHa 3anexHicTb TemnepaTtypu
AesKoro Tina t Big KinbKocTi 3abpaHoi TennoTtun
Q nig yac oxonoaxxeHHA. Ha koTpin ainAaHui ye

TiNIO Nnepexoaunno 3 pigKkoro ctaHy B TBepaun?
t

OA) Ha ginsaHui a-6
OE) Ha ainsaHui 6-8
OB) Ha AinaHui 8-2
OF) Ha AinsaHui e-0

8. Limatky nboay macoto 500 r 3a Temnepatypu 0°C
6yno HagaHo 34 k[ TennoTu. flka YacTMHa Macu
nooay posnnaButbceAa? MNutoma Tennora
nnaeBneHHA nboay AopiBHIoe 340 kx/Kr.

Omz Opy Oz  Ong

9. NMig yac kpucTanisauii meTaneBoi AeTani o6’emom
10 cm® Buainunock 4200 Ox TennoTtu. NMutoma
TensioTa NNaBneHHA AN AaHOro Merany
popiBHioe 60 x/r. 3 skoro meTany BUroToBrieHa
uAa getanb?

(OA) 3 migi (ryctuna p = 9 r/iem’)

OE) 3 onosa (ryctuHa p = 7 r/cm’)

(OB) 3 TutaHy (ryctuna p = 5 ricm’)

Or) a antominito (ryctuva p = 3 r/em’)

10. BubpaTtun npaBunbHe MipKyBaHHS.
1 - BUNapoByBaHHSA — Le nepexig piavHU B napy
Yyepe3s BiflbHY NOBEPXHIO
2 - KUNiHHA — Ue nepexia piAvHM B napy 3i BCbOro
o6’emy
3 - KOHAeHcauif — ue nepexin napv B piaguHy
OA) BCi NpaBWbHi OE) Tinekn neplue

OB) TinbKu gpyre OF) TiNbKn TpeTe

11. lnsa Toro, Wo cnocrtepiraTtn siBuLLe
BUNapoBYyBaHHSA BOAM 3 NOCYAUHU, NOTPiIOHO
BOAY AOBECTU OO ...

(OA) Temneparypu 80°C

(OB) Temneparypu 100°C

OB) Temnepatypu 120°C

QI’) Oyab-aKoi TemnepaTypu

12. flka MmiHiManbHa KinbKicTb TeNnoTn NoTpibHa, Wwo
nepetsoputu 5 n Boau B napy? lNurtoma tennora
napoyTBOPEHHs BoAn AOPIBHIOE 2,2 * 10° [x/Kr.

OA) 11 MOx (OB) 13 MIx
(OB) 15 Max On) 17 Max

13. Temnepatypa kuniHHA ecpipy AopiBHI0€E 35°C,
cnupty — 78°C, a Bogm — 100°C. Lli piauHn Hanuto
B TPU NOCYAUHMU i NOMilLleHO B KiMHaTi 3a
TemMneparypu noBiTps 22°C. Y KoTpin piauHi
npouec BUNapoByBaHHA UTUMe
HaWiHTeHCUBHiIWwe?

OA) B nepLuin
OB) B TPETIN

(OB) 8 apyrii
QF) B YCiX OAHaKOBO
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14. Alka KinbKicTb TENNOTU BUAINUTBLCA Nig Yac
KoHAeHcauii 50 r eTUNoOBOro CNUPTY, AKWO NOro
nUTOMa TenJsiotTa NapoyTBOPEHHS AOPIBHIOE
840 - 10° [xx/kr, a TemnepaTtypa 36iracTbca
3 TeMnepaTyporo KUNiHHA?

(OA) 30 kx (OB) 42 kOx

(OB) 54 Kl Or) 66 kix

15. 3a skMx yMOB Boa 3MoXe 3aKuniTu 3a
Temnepatypu 60°C?

OA) 3a XXOAHMX YMOB

OB) 3a byab-sKnx ymoB

OB) 32 YMOBW NOHWXEHHS TUCKY

OF) 3a YMOBMU NiABULLEHHSI TUCKY

16. PiBHAAHHA TennoBoro 6anaHcy Bigobpaxae 3akoH
30epexeHHs ...

OA) eHeprii

OB) TEenNOEMHOCTI

OE) TEnnoTu
OF) TennonpoBigHOCTI

17. KanopumeTp — Le nocyamHa, sika Mae ...
OA) NpOo30pi CTiHKK

OE) HEenpo30pi CTiHKK

OB) TennonpoBiaHi CTiHKK

OF) TEnnoi30NboBaHi CTiIHKM

18. B kanopumeTp, Ae mictTunacb gesika Maca piguHum
3a Temnepatypu 20°C, KWNHYNM WMATOK MeTany 3a
Temnepatypu 80°C. 3HaiTh KiHLeBY TemnepaTypy
B KanopumeTpi, AKLO TENNOEMHICTb PiAUHKU
y 2 pa3u Ginblia 3a TeNJIOEMHICTL MeTany.

Oaysoecc Opyaocc Opyso'c (Or) so°C

19. B KanopumeTp Hanunu XonogHoi i Tennoi Boau.
MoyaTkoBa TemnepaTtypa xonoaHoi Boau dyna
+5°C, a Tennoi - +95°C. Yepes gesakumn yac
TemnepaTtypa Boau B KariopumeTpi cTaHoBUNa
+35°C. 3HanTu BigHOLLEHHSA Mac XOnoaHol

i Tennoi Boau.
OB)3:1 O 4:1

Oay1:1 OB)2:1

20. B kanopumMeTp, Ae MicTunacb Boga Mmacow 1 kr
3a Temnepatypu 17°C, KMWHyNM WUMaTOK Nboay 3a
Temnepartypu 0°C. 3HaiTU Macy nboAay, AKLO BiH
BeCb PO3TONMBCA, a KiHLieBa Temneparypa B
kanopumetpi craHoBuna 0°C. Mutoma Tennorta
nnaBneHHsA nboAay aopiBHe 340 kx/kr,

a nMToMa TennoeMHicTb Boam - 4,2 kx/(kr * K).

Oay1s0r Op)y18or (O)210r  (Or) 240+
21. 3ropaHHs nanvea — Ue ...
QA) XimMiyHe aBuLe QB) disnyHe asuLe

OB) couianbHe sBULE OF) GionoriyHe ABULLE
22. TemnepaTtypa ropiHHA Cyxux ApoB CKnaaae ...
(OA) 600 - 800°C (OB) 800 - 1000°C
(OB) 1000 - 1200°C (Or) 1200 - 1400°C
23. fAlka KinbKicTb TennoTun BUAINUTbLCA Nig Yac
NMOBHOIO 3ropsiHHA 15 Kr Byrinns, AKwWo nutoma
Tennota 3ropsiHHA BYTiNnsa AOPiBHIOE
310" Mx/kr?

(OA) 0,45 MOx
(OB) 0,45 rx

(OB) 5 MOx
Or) 5rox

24. [Ins poBepeHHNA AesAKol Macu Boau A0 KUMiHHA
notpioHo 90 Mk TennoTtn. Bopa 3akunina, konu
noBHicTIo 3ropino 10 kr cyxux apos.. NMutoma
TennoTa 3ropaHHA CyXux APOB AOPiBHIOE
15 MOx/kr. BusHaunTtu koedillieHT KOpUCHOI Aii
HarpiBHMKa BogM.

On30% Oby40% (OB)50% () 60%

25. Ha pucyHKy 306paxeHo rpadyik 3anexxHocCTi
KiNnbKOCTi TensioTy, LWo BUAINAETbCA BHACiAOK
3ropaHHsA 6eH3uHY Big macu. BusHauntu nutomy
TENoTy 3ropaHHA GeH3UHy.

Q, MAx

o T T T T TR T T A N B B

0 0,2 0,4 0,6 'm,kr

(OB) 40 MIx/kr
Or) 80 MIOx/kr

(OA) 20 MIx/kr
(OB) 60 MIx/kr

26. KiHueBOIO MeTOK BUKOPUCTaHHA TennoBoro
ABUryHa € OTPUMaHHS ...

OA) TENnoBoil eHeprii

OE) MeXaHi4YHOT eHeprii

OB) €NeKTPUYHOI eHepril

OF) erneKkTpomarHiTHol eHeprii

27.Mepwoto TennoBo MaLMHO B icTopii NtogcTBa
o6yna (6yB) ...

OA) naposa TypbiHa

OB) napoea MaluMHa

OB) GEeH3MHOBMIN OBUIYH

OF) peaKkTUBHUIA ABUTYH

28. Q, - KinbKicTb TENnoTy, WO OTPUMYE TensioBa
MallMHa BiA HarpiBHMKa 3a OAWH LMK,
Q, - KinbKicTb TennoTw, Wo Bigaac TennoBa
MalluHa XonoAunbHUKY 3a oauH umkn, n - KK
TennoBOi MalKMHU. SlKe cniBBiAHOLEHHSA
NOBUHHO BMKOHYBaTUCb ANA YCMILWHOI po6oTun

ui€i mawmnHn?
Op)Q,=q,

Oayaq,>q,
OB)Q,<q, Ona=n+q,

29. TennoBnin ABUTYH LLOCEKYHAN OTPUMYE Bif
HarpiBHuMKa 6 Mk TennoTu, a Bigaae
xonoaunbHuky - 4,5 MIx. Busnauntu KKI uboro
ABUTyHa.

Ona0% OB)3s%  (OB)25%  (Or) 20%

30. TennoBa mawwuHa, KK sikoi gopiHioe 30%,
LWOXBUNMHMU OTPUMYE Bia HarpiBHuka 20 MOx
TennoTu. Iky MmexaHiuyHy po6oTy BUKOHYE LS
MalluHa 3a OguH pobouni AeHb TPUBAMICTIO
8 ron?

(OA) 1,98 rox
(OB) 3,78 rox

(OB) 2,88 o
Or) 4,68 rox
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